
 

 

 

 

 
Po sklepu Občinskega sveta Občine Ig, z dne 7. 3. 2018,  

in na predlog župana občine Ig Janeza Cimpermana  

ZLATO PLAKETO Občine Ig za leto 2018  
 

prejme 
 

KIG 
ob 70-letnici delovanja 

 

Podjetje KIG d.d., med Ižanci poznano kot »Kovinska«, je bilo ustanovljeno leta 1948, kar pomeni, 

da letos praznuje 70-letnico uspešnega poslovanja v kovinsko-predelovalni dejavnosti. Osnovna 

usmeritev podjetja je bila v vseh letih izdelava izdelkov iz lažje pločevine in cevi. V začetku so izdelali 

veliko izdelkov za kmetijsko mehanizacijo, kasneje pa so razvili vrsto različnih programov, ki so 

zaznamovali desetletja poslovanja. To so proizvodnja trgovinske opreme, kovinskega pohištva, 

garderobnih omar, stropnih oblog, sodov za kemijsko industrijo ter opreme iz nerjaveče pločevina 

za plovila.  

V vseh letih pa je bil osnovni program podjetja izdelava avtomobilskih registrskih tablic. Prve tablice 

so bile izdelane leta 1961, leta 1992 so izdelali prve prave slovenske tablice, leta 2004 pa tablice 

evropskih dimenzij in oblik. Decembra 2017 je bila z Ministrstvo za infrastrukturo na osnovi 

uspešnega javnega mednarodnega razpisa podpisana nova pogodba za obdobje od 2018 do 2022, 

kar predstavlja velik uspeh.  

V podjetju imajo jasno vizijo in konkretno opredeljene cilje za prihodnost. Že dvajset let imajo v 

veljavi certifikat kakovosti ISO 9001, leta 2004 pa so pridobili tudi okoljski certifikat ISO 14001, saj 

se zavedajo, da je treba ohraniti okolje tudi naslednjim generacijam.    

Danes je v skupini KIG (KIG d.d., KIG KGA d.o.o. in Meblo Signalizacija d.o.o.) zaposlenih oz. dela več 

kot 130 delavcev in okrog 90 odstotkov jih prihaja iz občine Ig. To pomeni, da je mnogo ižanskih 

družin že vrsto let in prek več generacij tesno povezanih s podjetjem, ki odlično sodeluje z občino, 

gasilskim, kulturnim in drugimi društvi.   

 
 
Iskrene čestitke za prejeto priznanje. 

 
 
 

           Janez Cimperman 
                              župan 

Ig, 16. marec 2018 


